

重温八项规定 狠抓年底工作

金山漕泾镇加强党员教育推进党风廉政建设

□通讯员 姚正观

本报讯 日前，金山区漕泾镇党委召开党风廉政建设推进会，组织党员干部对中央八项规定精神再学习、再领会；对反腐败斗争形势再排摸、再分析，并当场晒出近期发生在基层干部身边的违纪问题，以进一步增强党员干部对深入贯彻落实中央八项规定精神的政治责任感、历史使命感、现实紧迫感，抓好年内各

项工作，为明年及“十三五”开局起步做准备。

自中央八项规定出台以来，漕泾镇积极落实党委主体责任和纪委监督责任，使全镇镇村、企业党员干部作风有了较大改观，尤其是有效刹住了基层公款吃喝送礼之风，今年“五一”、“中秋、国庆”等重要节日，均未发生吃喝请客送礼现象。同时，该镇从事对外招商引资的企业，也掌握原则，接待客户

一切从简。漕泾经济园区每周工作日总要接待数十位客户前来办理业务，接待人员便在政府食堂客饭招待客户。简单的粗茶淡饭，反而增进了园区与客户的情谊，促进了园区的经济发展，今年1至9月，实现税收5.5亿元，成为金山区各镇经济小区“头挑”。

漕泾镇有关部门通过明察暗访，发现一些党员干部滋长懈怠情绪；部分村（居）存在执行财经纪

律不严格，财务支出把关不严格；个别单位违规发放会议补贴，超标准发放加班费等问题。该镇党委根据调查情况，认真分析各种问题，认为其根子是思想上对中央八项规定精神领会有差距，对反腐败斗争的长期性、艰巨性缺乏认识。于是，该镇党委决定组织基层党员干部对中央八项规定精神进行再学习、再领会，共梳理出八项规定相关文件27个（其中本镇自行出台文件9个），整

理成系列读本，分发给全镇各基层单位党员干部学习。

通过深入学习，不仅给持有“松劲论”、“过头论”等观点的干部服了一帖清醒剂，也给更多的党员干部敲响了警钟。在今年余下的两个多月时间里，漕泾镇党委、镇政府要求全镇各基层党组织围绕目标，乘势而上，齐心协力做好各项工作，为“十二五”收官和明年工作开好局、起好步打下扎实基础。

走进基层 尽心履职 展现风采

青浦练塘镇：三大活动助推党代表作用发挥

□通讯员 朱建祺

本报讯 近年来，青浦区练塘镇以“转变作风，代表走进基层”、“服务发展，代表尽心履职”、“提升信心，展现代表风采”三大系列活动为抓手，使党代表活动开展经常化、规范化，不断推进党代表常任制工作。

转变作风，代表走进基层

开展“我为基层上党课”活动。组织党代表结合自身工作经历、业务知识、十八大报告学习体会和上级会议文件精神，通过讲学、互动、实地操作等多种方法，为所在单位的党员上党课，加强与基层党员的紧密联系。开展“我为基层解难题”活动。组织党代表参与美丽乡村建设、开展减量化目标工作、推进土地承包经营权确权登记颁证、优化调控人口和整治环境卫生等重点、难点工作，帮助基层党组织解决具体问题。开展“我为基层送温暖”活动。认真落实党代表联系党员群众制度，每位党代表联系至少一名困难党员群众，深入村居了解党员群众疾苦，帮助解决其生产生活上所遇到的困难。开展“轮值接访听民意”活动。每周四安排党代表到镇信访办参与接待来访群众、收集民情民意。在镇社区党建服务中心专门设置了党代表联络工作室，以谈心、谈话的方式，零距离倾听党员群众的心声，把党代表工作室建成“党群连心桥”。

参政议政，代表尽心履职

组织党代表开展专题视察调研活动。围绕本镇各项重点项目和民生工程，组织党代表通过实地查看、听取汇报、座谈交流等形式开展专题视察调研活动，并形成调研报告，让党代表在视察调研过程中达到监督效果。邀请党代表列席党委重要会议和各项活动，让党代表对重要决策提出合理化意见和建议。同时，邀请党代表参与镇选



闵行举办市民巡访团健康服务专场咨询活动

日前，一场健康公益咨询专场活动在闵行区体育馆举行，来自该区吴泾医院和区中医院的心脑病科、内分泌科、肿瘤科、脾胃病科等科室的专科医生为区市民巡访团成员提供免费的中医健康和膏方保健咨询服务。现场还邀请上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院、龙华医院的专家医生作中医养生知识讲座。短短3小时，共接待120多人次询诊问药。

通讯员 吴伴 王亚东 摄/文

聘大学生村官面试工作，促进党代表履行其监督职责。

提升信心，展现代表风采

宣传党代表风采。注重挖掘收集党代表在服

务党员群众和经济社会发展以及扶贫帮困活动中涌现出来的先进典型，并利用媒体，广泛宣传党代表先进事迹。

金山朱泾镇社区大篷车“善·公益”计划启动

□通讯员 汝晶晶

本报讯 日前，金山区朱泾镇城东片区举行社区大篷车“善·公益”计划启动仪式，汇聚正能量，

传递爱心棒。

据介绍，社区大篷车“善·公益”计划旨在搭建慈善爱心平台：在六个居民区各设立一个慈善物资募集点，通过向爱心单位、爱心人

士募集物资，帮助困难群众。近年来，朱泾镇城东片区深入开展“社区大篷车”特色服务，该社区大篷车共分为“五大专列”，即“罗星、新汇居委会便民利民服务专列”、

“临东居委会群众文化专列”、“东林居委会敬老服务专列”、“钟楼居委会道德教育专列”以及“临源居委会科普宣传专列”，每月定期“开”进各村居，提供各类服务，为广大群众，尤其是老年朋友带来了生活上的便利，深受好评，营造了社区和谐氛围。

一个“芝麻官”的担当

□通讯员 周曙明

在闵行区浦江镇塘口村第7村民小组，有一位名不见经传的“芝麻官”——组长闵继贤。他为“官”8年，为人友善，勤恳无私，尤其是无微不至地关心村民组里的老年人，特别是独居老人，为他们修修补补，不但“勤工细自吃饭”，还倒贴上不少家里的零配件，受到广大村民的点赞，大家亲切地叫他的奶名——“继贤”。

今年年初，82岁的闵妙祥不慎摔了一跤，造成右大腿骨骨折。闵继贤时常去望他，与他聊天解闷。3个多月后，闵老伯开始康复锻炼，想到屋外去走走，可是上下楼梯十分不便。闵继贤看在眼里记在心里，马上量好闵老伯家楼梯的尺寸，回家找了一块木料，请木匠师傅帮忙加工

之忧。

包爱娣老太，丧夫后长期孤居，儿子住在别处，女儿也是六十多岁的老人，身体又不好。闵继贤就三日两头去关心她。后来，由于包老太年纪大，用火不小心，差点引发一场“火灾”。儿子、外甥担心老人会出意外，便要送她到敬老院去，可是包老太不愿意。老闵从邻居口中得知，包老太认为敬老院里陌生人多，自己的那些零用钱没有地方藏，担心会丢失。老闵就用家里缝纫机做了两个“肚兜”，并在肚兜上缝上一只有盖可纽的口袋。他对老太太说：“包老太啊，依系着肚兜，铜钿就可以放在贴身的袋袋里，尽管放心。”老太太住进敬老院后不久，闵继贤就开着摩托车，赶到20多里外的浦东新区航头镇的敬老院，探望包老太等3位村里的老人。而老人们看到继继，

就像看到自己的亲人一样，十分亲热。

多年来，闵继贤常常帮组里这家老人修电灯，替那家老人检查电视线路，还时不时地为不便外出的老人交水电费……有时其他村民组的老人有事，也会来找老闵帮忙。第1小组的肢残老人康秀娟，居住在动迁小区里。有一次，她家的卫生间台盆水龙头滑牙，下水道又堵塞，弄得家里“水漫金山”。康老太只得打电话求救。老闵接到电话，问清情况，忙带上工具，顺路还买了角阀、水龙头赶去抢修。结果，台盆的配件也坏了，只得又出去购买，不料途中下起雨来，把闵继贤淋了个透。

“许多事情，乍看起来是小事，可在老人眼里，可能就是难以解决的大事。”闵继贤说，“所以，不管是大事还是小事，我都要尽我所能去做好。”在闵行区浦江镇2012年的“七一”表彰大会上，闵继贤获得“优秀共产党员”称号。

金山区红十字会开设基层干部培训班

近日，金山区红十字会邀请市红十字会副会长张钢、苏州大学教授郝如一等四位专家学者为区红十字会基层干部进行为期一天的培训。

培训班上，郝如一为基层干部介绍了红十字会的起源与发展，并重点讲述了社会主义核心价值观与红十字精神相通相融的地方，最后还和大家分享了自己加入红十字会以来的小故事和感受。上海市红十字会赈灾救援部部长滕桂香则为基层干部介绍了社区红十字服务总站的建设情况，讲解了该如何做好社区红十字服务工作。此外，培训班还开展了红十字理论和少儿基金政策解读、红十字帮困项目介绍等两门课程。

据介绍，由于参加此次培训的基层干部中有部分是新成员，为帮助他们了解红会的组成、工作内容等情况，此次课程主要以理论为主。听完课的吴小姐表示，培训让自己对红十字会有了进一步的认识，希望下一次的培训能加入急救演示等实践方面的内容。

通讯员 陆辰丽